

*В преддверии Нового года в Камышинском техническом колледже витает праздничное настроение. 27 декабря Дед Мороз и Снегурочка совершили обход всех учебных аудиторий, поздравили преподавателей, сотрудников и студентов колледжа с Наступающим Новым годом!*

*Заглянули Дед Мороз со Снегурочкой и в кабинет директора КТК – к Александру Васильевичу Новицкому, а также к заместителю директора по учебной работе Сиделеву Андрею Александровичу. Поздравили с наступающим Новым годом и пожелали удачи, успехов, счастья, благополучия и исполнения заветных желаний!*

*До Нового года осталось всего несколько дней, все с нетерпением ждут любимого праздника!*

*Пресс-центр колледжа*









